
　　　１：思う 　　　　　　　２：やや思う　　　　　　　　３：どちらでもない

4

5

④学校は、学校徴
収金（保護者負担）
の軽減に努め適正
に執行している

⑥学校は、わかり
やすい授業づくりに
努めている

6

⑦学校は、命の大
切さや人権を尊重
する教育を推進して
いる

　大瀬中学校の教育活動に関するアンケート結果（保護者） 　
１月実施　　　　　　回収数：305名

質 　問 　項 　目

③学校は、教育活
動を通して、本校の
教育方針や目指し
ている生徒像が理
解できるよう努めて
いる

2

②学校・学年は教育
方針や学校の様子を
学校だよりや通信、
ホームページやX（旧
ツイッター）などで家庭
に伝えている

①学校は、生徒の
安全安心のため、
適切な教育活動を
行っている

8

⑤学校は、落ち着
いて学習ができるよ
う環境を整えている

7

3

　　　　　　　　　４：あまり思わない 　　　５：思わない

1

⑧学校は、生徒
に人の立場を考
え、相手を思いや
ることができるよ
う努めている
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　　　１：思う

14

⑭学校は、生徒
会活動・委員会
活動や係活動を
通じて、生徒に自
主・自立の力がつ
くよう努めている

⑪学校は、生徒
にとって楽しい場
所となっている

⑬文化発表会や
体育大会などの
学校行事は、生
徒にとって魅力あ
るものとなってい
る

13

⑫学校は、将来
の生き方や職業
を考えるなど、
キャリア教育や進
路学習に取り組
んでいる

11

10

⑨学校は、生徒
が明るく元気なあ
いさつができるよ
う努めている

⑩学校は、学習
指導、生活指導
など生徒をよく理
解し、適切な指導
を行っている

9

質 　問 　項 　目

　　　　　　　　　４：あまり思わない 　　　５：思わない

⑰学校は、保護
者、地域と連携し
て教育活動を進
めようとしている

15

⑮ 生徒たちは、
部活動に意欲を
もって参加してい
る（部活動加入者
のみ回答くださ
い）

16

⑯学校は、通学
指導や避難訓練
など、生徒の安全
に努めている

17

12

　　　　　　　２：やや思う　　　　　　　　３：どちらでもない
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　学習と生活についてのアンケート結果（生徒用） 　

１月実施　　　　　　回収数：426名

質 　問 　項 　目
　　　１：あてはまる 　　　２：ややあてはまる

　　　３：あまりあてはまらない 　　　４：あてはまらない

1
①中学校での生
活は楽しい

2
②授業に集中し
て取り組んでいる

3
③授業は分かり
やすく学習できる

4

④授業でわから
ないことがある時
は先生に聞くこと
ができる

7

⑦文化発表会や
体育大会などの
学校行事に積極
的に取り組んだ

5

⑤授業中、周りの
人と話し合いをし
て進める学習をし
ている

6
⑥タブレットなども
利用しながら家庭
学習をしている
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質 　問 　項 　目

8

⑧学級の係活
動、生徒会活動、
委員会活動に積
極的に取り組ん
でいる

9

⑨部活動に意欲
をもって参加して
いる（部活動に
入っている場合の
み）

10
⑩学校のきまりや
約束事を守ってい
る

11
⑪ あいさつやき
ちんとした言葉づ
かいができている

12

⑫ 学校で命の大
切さや人権につ
いて学ぶことがで
きた

13

⑬悩みや困った
ことについて話を
聞いてくれる先生
がいる

14
⑭周りの人に思
いやりをもち、や
さしく接している

　　　１：あてはまる 　　　２：ややあてはまる

　　　３：あまりあてはまらない 　　　４：あてはまらない
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質 　問 　項 　目
　　　３：あまりあてはまらない 　　　４：あてはまらない

15
⑮困ったときに相
談できる友人が
いる

16
⑯学校はいじめ
や暴力がなく、安
心して生活できる

17
⑰自分には、よい
ところがある

18
⑱将来の進路や
自分の生き方に
ついて考えている

19
⑲家の人と、学校
での出来事につ
いて話をしている

20

⑳普段から地域
の人とあいさつを
交わしたり、地域
の行事に参加し
たりしている

　　　１：あてはまる 　　　２：ややあてはまる
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A：あてはまる
B：どちらかといえば
あてはなる

C：どちらともいえな
い

C：あまり
あてはまらない

D：あてはまらない

　自己評価アンケート結果（教職員） 　
1月実施　　　　　　回収数：22

質 　問 　項 　目

1
①指導方法を工
夫・改善し、ICT等を
活用した授業の充
実に努めている。

2
②生徒の実態を的
確に把握し、基礎
学力の定着に努め
ている。

3

③学習評価を通し
て、生徒の学習状
況を把握し、その成
果を学習指導に生
かしている。

4
④生徒が、挨拶や
正しい言葉づかい
ができるよう、指導
している。

5

⑤生徒が、学校行
事・生徒会活動・部
活動などに積極的
に取り組めるよう指
導している。

6
⑥命の大切さや人
権についての取り
組みを十分に行っ
ている。

7

⑦情報を共有し、迅
速に対応することを
念頭におき、「報
告・連絡・相談」に
努めている。
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A：あてはまる
B：どちらかといえば
あてはなる

C：どちらともいえな
い

C：あまり
あてはまらない

D：あてはまらない
質 　問 　項 　目

8

⑧生徒の課題に
しっかりと目を向
け、いじめなどの問
題事象の未然防止
に努めている。

12
⑫学年や校務分掌
間で意思の疎通を
図り、十分な連携を
とっている。

9

⑨学校の環境を整
えるために、清掃活
動の意義を踏まえ
た指導に取り組ん
でいる。

10

⑩積極的な生徒理
解を図るため、教育
相談を充実させた
取り組みに努めて
いる。

⑭各教科・領域ごと
に、指導法や評価
についての研修を
行っている。

11
⑪校務分掌の目標
や計画に基づいて
機能的に運営して
いる。

13

⑬保護者の願いを
大切にし、保護者
や地域と連携した
教育活動を進めて
いる。
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A：あてはまる
B：どちらかといえば
あてはなる

C：どちらともいえな
い

C：あまり
あてはまらない

D：あてはまらない

16
⑯授業や学校及び
学年行事の積極的
な公開に努めてい
る。

⑮教育専門職とし
て、絶えず自己研
修に努めている。

18

17

⑰学年（学級）通信
やホームページ、X
（旧ツイッター）、保
護者会等を通じて、
家庭や地域への情
報発信に努めてい
る。

⑱教育目標達成状
況などについての
自己評価や学校関
係者評価をもとに、
学校改善に生かせ
るよう努めている。

質 　問 　項 　目
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